Согласие на обработку персональных данных, 
разрешенных субъектом персональных данных для распространения

Я, пользователь сайта https://moya-planeta.ru/, в соответствии со ст. 10.1. Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», в целях распространения персональных данных субъекта персональных данных на информационном ресурсе оператора (на сайте https://moya-planeta.ru/), посредством которого будет осуществляться предоставление доступа к персональным данным субъекта персональных данных неограниченному кругу лиц,
настоящим даю свое согласие Открытому акционерному обществу «Моя Планета» (ОГРН 1097746592921, ИНН 7714790212, адрес: 125124, г. Москва, ул. Ямского поля 3-я, дом 28, этаж 2, помещение Х, комната 46),  администратору сайта https://moya-planeta.ru/, на обработку в форме распространения на сайте https://moya-planeta.ru/ моих персональных данных, а именно: фамилия и имя, как они указаны при регистрации на сайте.
Условия и запреты на обработку вышеуказанных персональных данных (ч. 9 ст. 10.1 Федерального закона от 27.07.2006 N 152-ФЗ «О персональных данных») не устанавливаю.
Условия, при которых полученные персональные данные могут передаваться оператором только по его внутренней сети, обеспечивающей доступ к информации лишь для строго определенных сотрудников, либо с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, либо без передачи полученных персональных данных, не устанавливаю.
Настоящее согласие вступает в силу со дня его подписания и действует до дня отзыва в письменной форме.
Использование адреса электронной почты и пароля для входа на сайт https://moya-planeta.ru/, логина и пароля при авторизации на сервисах Mail.ru, Yandex или авторизации посредством социальных сетей ВКонтакте, YouTube и Одноклассники подтверждает факт формирования моей электронной подписи и является простой электронной подписью.

